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Către toate unităţile din județul Hunedoara 
În atenția directorului unității și a responsabilului cu formarea continuă 

 
REF: Oferta de programe de formare continuă pentru anul școlar 2018-2019 
 

Casa Corpului Didactic Hunedoara propune OFERTA DE PROGRAME DE 
FORMARE CONTINUĂ pentru anul şcolar 2018-2019.  

Oferta include programe de formare continuă pe categorii cum ar fi: didactica specialității, 
strategii educaționale, management educațional/ instituțional, TIC și utilizarea calculatorului, 
educație non-formală, dezvoltare profesională/personală, programe de formare continuă 
purtătoare de credite, programe de formare continuă autorizate de Autoritatea Națională pentru 
Calificări (ANC). Oferta se adresează personalului didactic, de conducere și didactic auxiliar 
din sistemul învăţământului preuniversitar hunedorean.  

 Oferta de formare a CCD Hunedoara - 2018-2019  îşi propune să promoveze inovaţia 
şi reforma în educaţie, să asigure cadrul pentru dezvoltarea personală şi profesională a fiecărei 
categorii de personal, în corelaţie cu standardele/competențele profesionale și cu standardele 
de calitate pentru profesiunea didactică. 

 Oferta de programe 2018-2019  poate fi completată, pe parcursul anului școlar, prin 
includerea programelor în curs de acreditare sau prin implementarea unor proiecte și 
parteneriate ale CCD Hunedoara cu alte entități din domeniul educației și formării continue.  

 Important: Pentru a evita orice fel de confuzie, Casa Corpului Didactic se delimitează 
de orice alte oferte care sunt distribuite în școli prin intermediul unor persoane care nu au 
autoritatea să organizeze programe de formare. Facem acestă mențiune deoarece există 
semnale din partea colegilor că se promovează programe de formare neautorizate și 
neacreditate de către Ministerul Educației Naționale. 

 În această etapă, înscrierea cursanților la programele şi activităţile de formare continuă 
se va realiza prin intermediul responsabililor cu formarea continuă din unităţile de învăţământ 
(RFC), conform procedurii anexate la prezenta adresă. 

 Vă mulțumim! 
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